
24/12/2025

Επίσκεψη Περιφερειάρχη Πελοποννήσου στο 
Δεκαζειο Γηροκομείο και ποιμαντικές επισκέψεις 
του Μητροπολίτη Μαντινείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Ποιμαντικές επισκέψεις πραγματοποίησε χθες, Τρίτη 23 
Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας 
και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, με αφορμή την εορτή των 
Χριστουγέννων.
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Το πρωί, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας 
Βαρβάρας Τρίπολης τους μαθητές του 4ου Γενικού Λυκείου Τρίπολης, στους 
οποίους μίλησε για το μέγα γεγονός της ενανθρωπήσεως του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού και το νόημα της εορτής των Χριστουγέννων.

Εν συνεχεία, στο Δεκάζειο Γηροκομείο Τρίπολης, δέχθηκε την επίσκεψη του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Δημητρίου Πτωχού, του Αναπληρωτή 
Περιφερειάρχη κ. Χρήστου Λαμπρόπουλου και του Αντιπεριφερειάρχη Αρκαδίας κ. 
Κωνσταντίνου Μανδρώνη. Εκεί έγιναν δεκτοί από τον Διευθυντή του Ιδρύματος κ. 
Δημήτριο Κωνσταντίνου, το προσωπικό και τους τροφίμους, με τους οποίους 
αντάλλαξαν ευχές για καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα.



Στη συνέχεια, στο Γραφείο του, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε εθιμοτυπικές επισκέψεις 
από τον Αστυνομικό Διευθυντή Αρκαδίας κ. Δημήτριο Ροΐδη, τον νέο Πρόεδρο του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αρκαδίας κ. Γιαννίκο, μαθητές του Μουσικού Γυμνασίου – 
Λυκείου Τρίπολης, καθώς και αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Αρκαδίας, οι οποίοι 
προσέφεραν τρόφιμα για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου της ενορίας της 
Αγίας Βαρβάρας Τρίπολης.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης Τρίπολης (Δ.Ε.Υ.Α.Τ.) και τη Δημοτική Ραδιοφωνία Τρίπολης, όπου 
αντάλλαξε ευχές με τους εργαζομένους, ενώ από τον δημοτικό ραδιοφωνικό 
σταθμό απηύθυνε το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο μήνυμά του.

Να σημειωθεί, ότι το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου, παρευρέθηκε στις εόρτιες 
εκδηλώσεις των Κατηχητικών Σχολείων των ενοριών του Άστρους και του Ιερού 
Ναού Παναγίας Γιάτρισσας Τρίπολης.


























































